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The correct answer is: 3

Solution:

IR : (c)
qreT

o UCRITIH Ud qRIG I iK1 HAxTerd = 6 37, 2021 B! Il UG YRIIied 3N 7
TRT FHIIT SR BREN URATSHT 'Ioodel IR’ 1 JARH e 8 | 399 aRaomT
& T 3R o AR et § aRerd HIfCaIR & gUd~el awRicd | Heafer St
3 3P HRIRT BT FHT qAT YRIET (R o S |

o 3 IR HT HATA ‘ITOTSL BT T Feledd’ FHRIE & Y fhaT ST & &,
RoTTh T 3N.uA.51. 3. 7 S 4 < & T SN bl FHH B dTeit al
TREATSTHI =6 1 € |

o UCRITIH Ud URIGIIh I HARTAT o AR ATdoi(=1eh SUDHRA! o FaiaRel b
RSP T8 DY I B= & ford 75 TR H 22T == b1 a1 foram & |
3 75 aRArSrIRl # |, o1 g5 15 gRaAreIeil § Heraar ReH o @ &,
et PrIT=aa 15 3R, 2022 T fomar S |

e UZcl TRV &b UM P B0 § g .05 3. F ) uge 2, R dgd ot &R @t
IE U Ui GRATSIIRI BT FHRH BT |

T RIR, FIF 1 3R 2 A T § | or: ey (c) T TR B\

Q4.

fa=forRaa puHl IR AR HIvR-

1."31Rad IR e A= (AlIA) # fed o1 Uger Sdfaes aral-da Terfud fram S |
2,73 fieeft # Reerd “aiaer MR Md] R TN HeRTerd & dad Udh warad e 8 |
3. | RAE farfched Ud S =ien 3 SRy S HAT &1 A9 a9 2015 # it 778 oft |

S < B R w2
1. et 1
2. dadl 2 3R 3
3. %adl 3
4. Sudert § 9§ 1S 7 |

4/6



The correct answer is: 4
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